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5/2009 
 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO 
CELEBRADA EL DIA 10 DE MARZO DE 2009 

 
1.-ACTA ANTERIOR 
 
Leídos los borradores de las sesiones anteriores celebradas los días 22 de 

enero y 10 de febrero de 2009, fueron aprobadas por unanimidad. 
A petición de I.U. se incluye esta rectificación: Leído el borrador del acta de 

la sesión celebrada el día 3 de febrero y corregido: 
 

 “En la página 4 de dicho Pleno falta la segunda intervención que hice yo, 
referente al punto primero del orden del día, que fue el convenio entre el 
Ayuntamiento de Parla y el de Coslada, aceptando la encomienda de Gestión. 
 
 Textualmente dije: 
 
 Gracias Señor Presidente, me sorprende la intervención de la Portavoz del 
Partido Popular, ya que se supone que los Funcionarios Públicos son 
independientes,   dando igual una administración u otra, pero han tenido ustedes la 
oportunidad, de que sea otro color distinto, ya que la Comunidad de Madrid ha 
obviado las necesidades respecto a este caso. Hace casi un año que tenían desde la 
CAM que haber nombrado un Instructor y no lo han nombrado, así que no nos 
hable del color político, independientemente de que los funcionarios no tienen color 
político ninguno. Esta usted catalogando al Instructor y a la Secretaria como que 
tienen un color político. Por eso digo que han tenido la oportunidad y no lo han 
hecho, y ahora viene aquí a justificar su mala gestión desde la CAM.” 

 
La Corporación por unanimidad acuerda su aprobación. 
 
 
2.-DAR CUENTA SENTENCIAS 
 
- Sentencia nº 8/2009, de fecha 14 de enero de 2009. 
 
- Sentencia nº 18/09, de fecha 20 de enero de 2009. 
 
- Sentencia, de fecha 20 de enero de 2009. 

 
- Sentencia nº 21/2009, de fecha 26 de enero de 2009. 

 
- Sentencia, de fecha 5 de febrero de 2009. 

 
- Sentencia nº 123, de fecha 10 de febrero de 2009. 
 
 
3.-APROBACIÓN DEFINITIVA DE LA MODIFICACIÓN DEL PLAN 

PARCIAL NUEVO CENTRO U.E.-16 
 
La Corporación por unanimidad acuerda: 
 
1º) Aprobar definitivamente la Modificación de la Ordenanza 6 Grado 

3 del PERI-1 Nuevo Centro UE-16 según la aprobación inicial quedando el 
art. 52.b de la Ordenanza de la siguiente manera: 
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-Sólo en parcela/edificio compartido con el uso característico: 
 
 Residencial, tipo B. 
 Industrial, tipo B. 
 Residencial, tipo A, únicamente personal de vigilancia. 
 

2º) Que por Secretaria General o funcionario autorizado diligencie 
los planos y documentos. 

 
3º) Que se publique en el BOCM el acuerdo de aprobación definitiva. 
 
 
4.-APROBACIÓN CUENTA GENERAL EJERCICIOS 2005 Y 2006 
 
La Corporación por mayoría P.S.O.E. (20) y la abstención de I.U. (1) 

y P.P. (4) acuerda: 
 
1º) Aprobar las Cuentas Generales de los ejercicios 2005 y 2006. 
 
2º) Rendir las cuentas aprobadas a la Cámara de Cuentas. 
 
 
5.-PROPUESTAS GRUPOS POLÍTICOS 
 
PROPUESTA DEL GRUPO MUNICIPAL DE I.U. – HOMENAJE AL 

CIENTÍFICO CHARLES DARWIN 
 
La Corporación por unanimidad acuerda: Aprobar la Propuesta de 

I.U. sobre la realización de un homenaje al científico Charles Darwin. 
 
 
PROPUESTA CONJUNTA DE LOS GRUPOS P.S.O.E. E I.U. – DÍA 

INTERNACIONAL DE LAS MUJERES 
 
La Corporación por mayoría (P.S.O.E. – I.U.) y la abstención del P.P., 

acuerda: Aprobar la Propuesta conjunta de P.S.O.E. e I.U. sobre el día 
internacional de las mujeres. 

 
 
PROPUESTA DEL GRUPO MUNICIPAL DEL P.S.O.E. – CENTROS 

INTERNAMIENTO DE MENORES CON PROBLEMAS DE CONDUCTA 
 
La Corporación por mayoría (I.U. – P.S.O.E.) con la abstención del 

P.P. acuerda: Aprobar la Propuesta del Grupo Municipal del P.S.O.E. sobre 
centros de internamiento de menores con problemas. 

 
 
PROPUESTA DEL GRUPO MUNICIPAL DEL P.P. – CONSTRUCCIÓN DE 

NUEVA BIBLIOTECA 
 
La Corporación por mayoría (P.S.O.E.), la abstención de I.U. y el voto 

afirmativo del P.P., acuerda: No aprobar la Propuesta del Grupo Municipal 
del P.P. sobre la construcción de nueva biblioteca en la actual parcela del 
parque de bomberos. 
 


